



10家单位荣膺 2012年度河南省省长质量奖

本报讯 2012年度河南省省长质量奖评选结果揭晓了。昨日,记者获悉,省政府下发了“关于表彰2012年度河南省省长质量奖获奖单位的通报”,决定授予在2012年质量管理工作中成绩突出的第一拖拉机股份有限公司等10家单位2012年度“河南省省长质量奖”荣誉称号。

号,并予以通报表彰。 据了解,经省长质量奖评审委员会评审并向社会公示,荣获2012年度“河南省省长质量奖”荣誉称号的10家单位分别为:第一拖拉机股份有限公司、南阳防爆集团股份有限公司、河南黄河旋风股份有限公司、郑州

煤矿机械集团股份有限公司、河南省机场集团有限公司、中铁七局集团有限公司、中原特钢股份有限公司、卫华集团有限公司、好想你枣业股份有限公司、河南黄河粮业股份有限公司。

记者 裴蕾 实习生 田冰妹



认真学习领会十八大报告

中原报业传媒集团邀请专家 做十八大专题辅导报告

本报讯 昨日下午,河南省社会科学院副院长、首席研究员刘道兴教授为中原报业传媒集团旗下的郑州日报、郑州晚报、中原网的编辑及广大干部职工工作了一场精彩的十八大专题辅导报告。

刘道兴是全国优秀社会科学普及专家,长期从事哲学和经济社会发展问题研究,他进行的有关河南发展、改革开放与中原崛起等方面的研究多次获得国家奖励,多项研究成果被省委省政府所采纳。

报告会上,刘道兴对十八大报告的主线作了系统的梳理和解读,深入讲解了中国特色社会主义“一条道路、一个理论体系、一种制度”的科学内涵以及建设中国特色社会主义的总依据、总布局和总任务。刘道兴指出,十八大报告浓缩了改革开放以来特别是最近10年来党领导中国发展建设的经验与启示,以宽广的视野全面审视当今世界和当代中国,全面把握国家发展新要求和人民群众新期待,科学阐述了未来发展的一系列重大理论和实践问题,对全面推进改革开放和社会主义现代化建设、全面推进党的建设新的伟大工程作出了战略部署。

广大干部职工纷纷表示要把学习效果切实体现到搞好宣传报道、推进工作开展、促进各项事业发展的实际行动和成效上来。

记者 裴蕾 实习生 田冰妹



推进社会主义精神文明建设

郑州市第一届群众(社区)文化艺术节颁奖晚会昨晚举行 他们都是普通群众 真诚表演赢得满堂彩

昨晚7点30分,喜迎十八大——郑州市第一届群众(社区)文化艺术节颁奖晚会在郑州艺术宫举行,晚会共颁发五个奖项,获奖者、晚会表演者全部来自我市的基层工作者和普通老百姓。市委常委、宣传部部长王哲,郑州市副市长魏晓斌等领导出席颁奖晚会。

记者 曹琳

颁奖晚会共颁发五个奖项

颁奖晚会在欢快祥和的歌伴舞《豪情满怀》中拉开帷幕,晚会共颁发了“最受群众喜爱的作品奖”、“最受群众喜爱的文化活动策划奖”、“最具人气奖”、“群众文化活动策划奖”和“群众文化活动策划奖”五个奖项。

获奖者均是来自我市的基层文艺工作者,来自民间文艺团体、办事处、社区等基层组织。部分颁奖嘉宾同样是基层工作者,他们中有的是普通民警,有的是热衷公益的普通人,也有环卫工人,交警杨华民、“送水哥”李老发也在其中。

三岁半表演者引起满堂彩

虽然表演者都是普通群众,或许他们的声线不够标准,身形不够优美,但他们都有一颗热爱文艺的心,都愿意为丰富老百姓的文艺生活出一份力。

晚会的高潮出现在戏曲联唱部分,巩义市甲津口镇丁沟村的焦怡格今年只有三岁半,她一出场就赢得了热烈的掌声,别看她只有三岁半,一曲《穆桂英挂帅》依然唱得字正腔圆。小怡格不光会戏曲,小小年纪的她

还会书法,并在晚会现场给观众展示了一次,“戏比天大”四个字写的是有模有样,博得满堂喝彩。

“虽然他们都不是专业演员,但我觉得表演得都挺好,关键是都很真诚,他们都是普通老百姓,知道咱们老百姓喜爱啥样的节目,整台晚会很好,我很喜欢。”观看完晚会后,中原区居民杨建国这样评价。

60万人次参与文化艺术节

据了解,郑州市第一届群众(社区)文化艺术节自今年8月19日在管城区美景社区广场启动以来,共开展了群众文艺汇演、业余歌曲创作大赛、郑州市歌手大赛、幸福家园“征文比赛”、社区快乐家庭摄影比赛、“经典诵读”家庭读书活动、戏迷擂台赛等文化活动。

各单位积极参与,设计策划并组织了形式多样、种类丰富的群众文化活动600多场(次),参与群众达到60万人次。

本届群众(社区)文化艺术节紧密结合我市“坚持依靠群众,推进工作落实”长效机制,

积极探索文化惠民工作纳入网格化管理新途径。活动坚持面向基层,服务群众,突出群众性、公益性、导向性,着眼增强人民群众文化创造活力,以推进社区文化、农村文化等基层文化为重点,以各县(市)区、各系统、各类群众文艺活动为主体,突出群众演、演群众、群众看,充分发挥群众参与文化活动的积极性、主动性和创造性,呈现出全面参与、城乡开花的群众文化活动景象,充分展示了我市广大人民群众昂扬向上,喜迎十八大的精神风貌和我市近年来群众文化取得的丰硕成果。



畅通郑州

郑少高速航海路连接线 南水北调大桥主跨开始合龙

本报讯 记者昨日获悉,作为郑少高速公路航海路连接线项目的关键工程、控制工程的南水北调大桥第一块合龙段浇筑完成,这也标志着郑少连接线项目取得了突破性胜利,将对畅通郑州西南联系通道、拉大城市框架、完善交通道路网络、实现15分钟出城上高速目标发挥积极作用。

据项目部负责人介绍,郑少高速公路航海路连接线跨南水北调大桥桥长310米,采用双向八车道一级公路标准,设计速度100km/h,是郑州市重点工程项目,大桥建成后将成为跨南水北调干渠一道亮丽的风景线。大桥主跨合龙采用挂篮悬臂施工,第一块合龙段施工为2号轴线右幅箱梁跨合龙,该合龙段梁长2米,浇筑混凝土量为18方,合龙时温度10℃,浇筑用时2小时,浇筑过程中刚性骨架稳定,合龙标高符合要求,混凝土未发生问题,合龙施工取得成功。

郑少高速航海路连接线工程2010年9月15日开工,该项目起自航海路与西三环交叉处,终点与郑少高速公路刘胡垌互通立交,郑少高速公路主线顺接,全长约5.6公里,设计速度100公里/小时,双向八车道。作为郑少高速公路的延伸线,它与郑州市东西主干道航海路连接,形成郑州市南部东西方向的大通道,同时与西南绕城公路(即西四环)、三环路呈放射线交叉,是郑州市西南地区重要的出入口通道。

记者 裴蕾 通讯员 王果 王芳

荥阳市司法局京城司法所 深入开展“法律进校园”活动

本报讯 为全面落实“六五”普法规划,深入开展“法律进校园”活动,近日,在荥阳市四中,由荥阳市司法局京城司法所牵头,邀请市司法局基层科指导员宋知航为9年级学生带来了一堂精彩生动的法制专题讲座。

此次讲座大大增强了学生的法律意识,提高了学生自救、自护能力。 记者 张勤

感动你我,温暖绿城!昨日,记者从“感动郑州”十大年度人物评选组委会获悉,截至昨日24时,“感动郑州”十大年度人物评选网络投票已经结束。谁的善行义举博取了你的眼泪?谁的英雄事迹令你感动不已?11月30日前,评选结果将正式揭晓。

见习记者 董艳竹

“感动郑州”十大年度人物评选网络投票结束

谁的善举温暖了绿城? 谁的事迹感动了你我? 谁将是“感动郑州”十大人物?

评选结果11月30日前公布

中央电视台《感动中国》栏目组到郑州力挺这一活动 “感动中国”人物李灵为特邀嘉宾

“感动中国”人物,因此,栏目组特别邀请《郑州晚报》作为《感动中国》媒体联盟的河南唯一平面媒体。

本年度“感动郑州”活动,特邀了“感动中国”人物李灵作为嘉宾。李灵非常激动,她说:“非常感谢大家一直以来对我和学校的关心帮助!愿郑州的感动能够感动中国,感动世界。”

评选结果月底公布

昨天下午,国企职员刘晓丽登录中原网“感动郑州”专栏,认真地一一投票。

投票完,刘晓丽希望郑州能设立“道德大讲堂”,让“感动郑州”人物、“感动中国”人物讲

述他们的人生故事,以此感动更多的人,更好地践行河南人的“三平精神”和“八种形象”,推动我市精神文明建设工作不断向前发展。

昨日下午6时,据“感动郑州”十大年度人物评委会透露,网络投票于26日24时截止。接下来,评选活动将进入专家最终评审阶段。李博亚、杨华民、李春风、张秀丽、常赞、杨小周、刘金耀、张爱兰、陇海大院爱心集体、张楠、刘庭杰、牛志国、吕长风、薛让妮、刘静、吴建平、谷殿明、仲胡周、王峰和刘宝山等20名候选人(集体)中,谁能最终荣获“感动郑州”十大年度人物?评选结果将于11月30日公布。

央视特别邀请《郑州晚报》为《感动中国》媒体联盟成员

“感动郑州”人物评选活动,可以让更多不为大家所知的感动故事呈现出来,《感动中国》也将借着此次评选活动扩大自身影响力。”中央电视台新闻评论部《感动中国》栏目制片人杨涛洲说。中央电视台《感动中国》栏目组非常看好“感动郑州”十大年度人物评选活动,为支持郑州的评选,日前,制片人杨涛洲一行来到郑州参加该活动的启动仪式。

杨涛洲说,《郑州晚报》常年不断向读者呈现许多感人故事,并先后向央视感动中国栏目推荐产生了洪战辉、李剑英、李灵等